



ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2025, EDIÇÃO 707

PREGÃO PRESENCIAL PARA ARP Nº 017/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 010/2025

ONDE SE LÊ: VALOR TOTAL: R\$ 2.200.840,00 (DOIS MILHÕES, DUZENTOS MIL, OITOCENTOS E QUARENTA REAIS)

LEIA-SE: VALOR TOTAL: R\$ 2.282.540,00 (DOIS MILHÕES, DUZENTOS E OITENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E QUARENTA REAIS)